

**В Прокопьевске установлена мемориальная доска
Заслуженному учителю школы РСФСР Микичьяну Петру
Афанасьевичу.**

Открытие доски состоялось в день рождения Микичьяна П.А.

16 мая ему исполнилось бы 79 лет.

В Прокопьевск семья Петра Афанасьевича была эвакуирована в 1943 году. Здесь он окончил семилетнюю школу №10, а затем - Сталинское педучилище и поступил в Кемеровский пединститут на факультет истории.

Более 40 лет Петр Афанасьевич посвятил благородной и непростой профессии педагога. И большую часть из них - школе №68, директором которой он был 33 года.

Стоит отметить, что школа под его руководством стала лидером среди прокопьевских образовательных учреждений. Здесь регулярно проводились областные практикумы и семинары. В школе были лучшие кабинеты и мастерские в городе, оборудованные с учетом современных требований того времени. Большое внимание Петр Афанасьевич уделял развитию спорта: были созданы и оборудованы хоккейная коробка, спортивный зал, стадион, спортивная площадка, что позволяло школьникам быть первыми в спортивных соревнованиях.

В память о своем земляке, прекрасном педагоге и талантливом руководителе прокопчане установили на стене школы №68 мемориальную доску.